

諮商與應用心理學系

四年級

林〇瑜

非常感謝校友總會給我這個機會，也感謝系上老師們的認可，讓我在大學生活最後一年獲得此殊榮，這對我來說是一份肯定，也給在大學生涯裡付出努力的自己一個交代，我想，這會成為我大學回憶中一個重要的里程碑。

大學的生活是非常充實且有收穫的，大一寒暑假參與了校內外所舉辦的 3 梯營隊，擔任隊輔一職，負責設計教案、帶班上課、協助講師課程進行、帶學生走入鄉鎮，認識各地文化、歷史與生態等活動，讓我對於新興的實驗教育有更多的了解，擁有了許多和學生面對面交流的經驗，也增加不少和學生家長們溝通的機會。另外，大二期間，我利用課餘時間擔任服務志工，協助「中教大實小弱勢學生晨光課業輔導活動」、「中區兒童之家課業輔導活動」，進行國語及數學的教學，讓我在教學方面擁有更多實務經驗，也發揮系上所學，關懷學生、協助他們完成課業並陪伴他們。大三時，我則將重心轉移到班級或系上事務，擔任班代和小畢典總召，負責活動的規劃及進度安排，同時也訓練自己整合團隊與進行團隊分工合作的能力，磨練領導能力。除了營隊、志工、班級活動和校內工讀外，我從大一便有參加系隊，這些都豐富了我的大學生活，不僅能精進自身的能力，我也獲得了一群興趣相投的好夥伴，擁有了一起紓壓、玩樂、努力的朋友。

而在求學時期，單親家庭的我，常是由母親一人肩負起家庭開銷，隨著年齡的增長和心智的成熟，我慢慢地了解到母親的辛苦，因此我告訴自己要盡力維持課業成績，是我對母親的感謝和對自己的責任，而我也履行了我對自己的承諾。去年母親生病了，我才體認到自己到了須分擔壓力或扛責任的時候了，如今，獲得了這份獎學金，對我是莫大的肯定，相信母親也會為我感到雀躍和驕傲的，謝謝師長們的鼓勵。

目前大四的我，期許自己能為教育付出一己之力，在傳授基本的學科知識外，能帶領學生、與學生一同探索這個世界，因此我將準備教檢教甄，希望能順利成為教師，最後仍要感謝校友總會提供這個機會，我也會繼續朝目標前進，以不負眾望。